

农行山西省分行

## 为供应链客户提供优质金融服务

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员梁晨 霄 马英)农行山西省分行坚持以供应链金融为抓手,持续创新产品,优化流程,形成涵盖“供、产、销”的服务体系,打造便利化、差异化、智能化的行业解决方案,为供应链上客户提供结算、融资、供应链管理一体化服务。截至2024年10月末,山西分行供应链融资业务量149.06亿元,较年初增长66.7亿元,增长率81%。

聚焦国家重大战略、重点领域的“两重两新”项目,山西分行充分发挥供应链金融在稳固战略性大客户和批量拓展产业链上小微客户的协同作用,紧盯山西省重点产业链,积极对接建筑、电力等在晋央企及重大项目,准确把握核心企业及上下游客户经营特点和业务需求,聚焦全省14条重点产业链“链主”企业,通过项目融资+供应链模式,以“保理e融”“票据e融”等拳头产品为抓手,有效联通上

下游大中小微企业,实现精准高效链式批量获客。

同时根据央企供应链业务需求,山西分行加快推进中铁三局“简单汇”、中交一公局“联易融”、中能建山西电建“华融e链”等供应链平台建设,充分满足客户需求,挖掘央企产业链上下游企业价值,着力为供应链客户提供高质量服务。截至10月末,全行有贷户数6438户,较年初新增3656户,累计放款300亿元。

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为塑造良好的律所文化,培养团队精神,充分展现华炬律师能言善辩的职业风采,挖掘华炬律师队伍中的优秀庭辩人才,促进律师综合素质和职业能力的整体提高,山西华炬律师事务所2024华炬杯“群英辩论赛”于11月16日鸣锣开赛,11月23日决赛落幕。

华炬刑队、党政法队、法刃雄辩队(公司法)、法力无边队(争议部+房地产部)、分所联队、国际队、矿业+证券联队、破产+税务+乡村联队、五朵金花队(金融部)、投融资队、国资+劳动联队、知产队等12个队伍,在预赛、半决赛中展开激烈角逐。最终,党政法队、分所联队与知产队一路过关斩将,杀入决赛,并分获冠、亚、季军。牛家成、刘笑瑶、何伟进、温国英等律师获得优秀辩手称号。樊泽之获评为本届“群英辩论赛”最佳辩手。

华炬十二位资深合伙人担任评委,从各自的专业角度作出精辟点评。评委们用更加透彻、全面的视角,就辩题进行深入剖析,并对选手们出色的口才与思辨能力予以嘉许。

辩论赛虽然结束,但是探索真理追求

山西华炬律师事务所

### 2024 华炬杯“群英辩论赛”精彩纷呈



智慧的道路永无止境。在辩论场上的每次争锋,都是寻求真理的逻辑对谈。无论胜负如何,每一位参与者都在这个舞台上收获

了成长与进步。期待下一场精彩的辩论赛,他们能够继续在言语的交锋中探寻法律的光芒。

本报讯(记者张丹丹)近日,山西中吕律师事务所合伙人高剑生律师和李艳红律师受邀至山西煤炭运销集团阳泉有限公司,开展了一场主题为“法律合规管理能力提升”的专业培训。培训人员涵盖公司领导班组成员、各煤矿、县区、直属单位负责人等。

此次培训旨在为企业的稳健航行加装法律的罗盘,加强企业法律合规管理,提升企业管理人员的法治意识和风险防控能力。

培训开始,高剑生律师首先对《国有企业管理人员处分条例》(以下简称《条例》)进行了深入解读。他详细阐述了《条例》的背景、总体思路、重要意义,并重点解读了适用

山西中吕律师事务所两位律师

### 助力山西煤炭运销集团阳泉公司法律合规管理能力提升

范围、处分原则、基本要求、种类与期限及裁量情节等关键条款。高律师的讲解紧密结合国有企业实际,通过案例分析,使参训人员对《条例》有了全面而深刻的理解。

随后,李艳红律师就《新〈公司法〉下国有企业的治理与发展》进行了精彩讲解。她从《公司法》修订的历程、配套司法解释、修订动因及背景等方面进行了系统阐述,并特别强调了新《公司法》对国有企业法人治理结构的重大变化。李艳红的讲解不仅涉及法

律条文的解读,还包括了实践思考,为企业应对新修法提供了发展之策。

企业的发展离不开法治的保障,定期的法律合规培训,就像是为企业的稳健发展注入了强心剂。中吕律师事务所作为国内有影响力的专业化律所,一直致力于为企业全方位、高质量的法律服务。此次培训是中吕律师事务所与山西煤炭运销集团阳泉有限公司合作的一次飞跃,更是双方在企业法治建设道路上并肩前行的生动写照。

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员魏沁霖)为贯彻落实国务院办公厅《提升行政执法质量三年行动计划(2023—2025年)》《山西省提升行政执法质量三年行动计划实施方案》以及2024年《山西省政府工作报告》等的要求,太原市人民政府严格按照有关法律、法规、规章规定,全面梳理行政执法事项,编制了市级行政执法事项清单。作为太原市人民政府法律顾问,北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人郭宏伟律师团队根据安排,对部分市级行政执法事项清单开展审查工作。

本次部分市级行政执法事项清单审查工作共涉及太原市公安局、太原市规划和自然资源局、太原市生态环境局、太原市人力资源和社会保障局、太原市工业和信息化局、太原市教育局、太原市民政局、太原

北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人郭宏伟律师团队

### 顺利完成太原市政府部分市级行政执法事项清单审查工作

市农业农村局、太原市民族宗教事务局、太原市水务局等26个部门,近3300项行政执法事项,包含行政处罚、行政许可、行政检查、行政强制、行政征收征用、行政确认、行政给付、行政奖励、行政裁决、其他行政执法事项等十余类执法事项。凭借对法律法规的深刻理解和精准把握,郭宏伟律师团队对市级行政执法事项清单共计提出近800项修改意见。

为落实2024年山西省政府工作报告中提出的创新“企业安静期”制度,规范涉企监管执法,维护民营企业合法权益这一

重要工作举措,作为全省“企业安静期”制度试点,太原市人民政府着手建立涉企行政检查清单制度。因此,涉企行政检查清单合法合规审查是本次审查工作中的重点。经该所审查26个部门涉企行政检查清单共计224项,郭宏伟律师团队共计提出109项审查意见。权责清晰的涉企行政检查清单有助于避免多头检查、重复检查、随意检查。既保障了企业合法合规经营,又节约了行政机关与企业的精力和时间,可以达到对企业生产经营影响最小化、为民服务效能最大化的双赢效果。

富士康太原园区工会

### 真情慰问十五年资深员工



本报讯(记者李丽 通讯员侯建华)再回首,长相聚。近日,富士康太原园区工会以座谈等方式,先后慰问了各事业处十五年资深员工,感谢他们的坚守与付出。园区工会主席彭刚强、副主席刘洁、副主席龚鹏飞及各事业处工会主席、行政主管等出席慰问活动。

十五年风雨兼程,十五载春华秋实,他们是公司的中流砥柱,是公司发展的基石,是攻坚克难的排头兵,为感谢资深员工,与会主管分别为他们颁发了精美纪念品和礼物。员工代表分别上台有感而发、畅谈点滴,分享各自在工作中遇到的挑战、生活中公司给予的帮助及个人的成长与收获。他们的发言充满了对园区的热爱和对未来的期待,也深深打动了在场的每一个人。

温情传递,致敬岁月。彭刚强回顾了公司二十一年来的发展历程,强调了资深员工们在园区成长道路上的重要作用和不可替代的贡献。他表示,“每一位资深员工都是公司的宝贵财富,正是有了你们的坚守和付出,园区才会茁壮成长、稳步前行,感谢你们”。彭刚强最后表达了对资深员工们身体健康、家庭幸福的诚挚祝福。

### 心怀感恩岗位奉献 脚踏实地开拓创新

——记福彩市场管理员张思录

张思录是一名福彩市场管理员,负责古县、浮山县及安泽县福彩站点的管理工作,他秉持“心怀感恩,脚踏实地,用服务回报站点”的工作理念,尽自己所能为福彩事业加油,为福彩公益助力。

今年年初,张思录和辖区内站点业主对福彩网点进行了标准化统一建设,网点门头、形象背景墙、开奖走势图、海报框和电脑票销售桌统一颜色、统一尺寸、统一规格。现代简约的装修风格、触动心灵的公益展示墙和干净敞亮的环境,不但吸引了年轻购彩者走进福彩销售网点,而且还吸引了众多年轻的创业者进入福彩行业。

张思录重视福彩网点的发展质量,他认为,福彩站点不在于多,而在于精,要关注其经营水平和服务质量。当福彩站点遇到投注机出现故障等情况,张思录会第一时间携带配件及维修工具到达福彩站,并准确研判进行维修。在与业主日常沟通过程中,张思录会把自己掌握的彩票基础知识、操作技能、宣传技巧等一对一、面对面教给业主。

同时,张思录也会规范站点业主的经营活动,重视对辖区内的福彩文化和理性购彩的引导。张思录说:“购买福利彩票是在做慈善事业,奉献爱心,要保持良好的心态,一定要根据自身的经济状况理性购彩。”他还会宣传福彩的公益属性,扩大其品牌影响力。

张思录在平凡岗位上默默坚守,不断开拓创新,把自己对这份事业的热爱融入到日常工作点滴中。

(本报记者 黄晶 通讯员 闫慧)